



Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

Ve čtvrtek 3. března 2010 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 6 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, u nichž bylo třeba zásahu hasičů, byly zraněny 4 osoby.

požáry	1
pomoc při dopravních nehodách	2
technická a technologická pomoc	0
záchrana osob a zvířat	1
únik ropných produktů a nebezpečných látek	0
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	2

Území okresu Česká Lípa: 1 událost

Nehoda v obci Dubnice

Dopravní nehoda v obci Dubnice byla na tísňovou linku 112 ohlášena ve čtvrtek 3. března 2011 v 16:22 hodin. Na místo okamžitě vyjeli profesionální hasiči HZS LK ze stanice Jablonné v Podještědí spolu s dobrovolnými kolegy ze Stráže pod Ralskem. Průzkumem hasiči zjistili, že osobní automobil zn. Škoda Felicia skončil na boku v potoce. Tři zraněné osoby již byly mimo vozidlo a v péči ZZS. Protože došlo k úniku provozních kapalin z vozidla, hasiči na potoce zbudovali nornou stěnu. Dále zabezpečili vozidlo proti vzniku požáru a po dohodě s PČR jej vytáhli z potoka. Po té velitel zásahu předal místo PČR a hasiči se vrátili na své základny.

Území okresu Jablonec nad Nisou: bez události

Území okresu Liberec: 2 události, 2 plané poplachy

Střet dvou Octavií

Ve čtvrtek 3. března 2011 ve 13:47 hodin byla na tísňovou linku 112 ohlášena dopravní nehoda na rychlostní komunikaci R35 v obci Jeřmanice na sjezdu zvaném Rádelský Mlýn. Profesionální hasiči HZS LK ze stanice Liberec a dobrovolní z Hodkovic nad Mohelkou na udaném místě našli v levém jízdním pruhu dva osobní automobily zn. Škoda Octavia po lehkém střetu. Všechny osoby se již nacházely mimo vozidlo. Hasiči provedli u obou vozidel protipožární opatření a po příjezdu ZZS předali jednu osobu s nastupujícím šokem do péče zdravotníků. Velitel zásahu místo nehody předal Policii a hasiči se vrátili na své základny.

Území okresu Semily: 1 událost

kpt. Ing. Radek Vojík
oddělení IZS a řízení JPO
HZS Libereckého kraje